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Health Summary Information 
February – December 2013 
 
Individual with 6 or More Prescriptions 
  Waiver CDC+ 

Age Group 6+ Rx N % 6+ Rx N % 
<18 14 78 17.9% 7 45 15.6% 

18-21 20 96 20.8% 9 45 20.0% 
22-44 157 709 22.1% 21 186 11.3% 
45-64 130 370 35.1% 7 24   
65+ 29 47 61.7% 1 4   

Total 350 1,300 26.9% 45 304 14.8% 
 
 
Individual with 6 or More Prescriptions 
  Waiver CDC+ 

Residence 6+ Rx N % 6+ Rx N % 

Family Home 96 630 15.2% 38 273 13.9% 

Group Home 164 385 42.6% - -   
Independent/ 

Supported Living 68 235 28.9% 7 31 22.6% 

Other 22 50 44.0% - -   

Total 350 1,300 26.9% 45 304 14.8% 
 
 
Have you had an annual physical exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Age Group Yes N % Yes N % 
<18 72 78 92.3% 43 45 95.6% 

18-21 83 96 86.5% 44 45 97.8% 
22-44 641 709 90.4% 175 186 94.1% 
45-64 340 370 91.9% 24 24   
65+ 43 47 91.5% 3 4   

Total 1179 1,300 90.7% 289 304 95.1% 
 



FSQAP Quality Council  Health Summary Data Handout 

Delmarva Foundation  March 19, 2014 2 
 

 
Have you had an annual physical exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes N % 
Family Home 551 630 87.5% 261 273 95.6% 

Group Home 361 385 93.8% - -   
Independent/ 

Supported Living 221 235 94.0% 28 31 90.3% 
Other 46 50 92.0% - -   

Total 1,179 1,300 90.7% 289 304 95.1% 
 
 
Have you had a dental exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 
Age Group Yes  N % Yes N % 

<18 50 78 64.1% 34 45 75.6% 
18-21 56 96 58.3% 33 45 73.3% 
22-44 445 709 62.8% 114 186 61.3% 
45-64 251 370 67.8% 15 24   
65+ 25 47 53.2% 1 4   

Total 827 1,300 63.6% 197 304 64.8% 
 
 
Have you had a dental exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes N % 
Family Home 330 630 52.4% 183 273 67.0% 
Group Home 303 385 78.7% - -   
Independent/ 

Supported Living 154 235 65.5% 14 31 45.2% 
Other 40 50 80.0% - -   

Total 827 1,300 63.6% 197 304 64.8% 
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Do you have any health concerns?  
Yes, but they have not been addressed. 
  Waiver CDC+ 

Age Group Yes  N % Yes N % 
<18 7 78 9.0% 2 45 4.4% 

18-21 5 96 5.2% 3 45 6.7% 
22-44 46 709 6.5% 10 186 5.4% 
45-64 24 370 6.5% 1 24   
65+ 1 47 2.1% 1 4   

Total 83 1,300 6.4% 17 304 5.6% 
 
 
Do you have any health concerns?  
Yes, but they have not been addressed. 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes  N % 
Family Home 50 630 7.9% 16 273 5.9% 
Group Home 14 385 3.6% - -   

Independent/ 
Supported Living 17 235 7.2% 1 31 3.2% 

Other 2 50 4.0% - -   

Total 83 1,300 6.4% 17 304 5.6% 
 
 
Have you had any instances of medication errors in the last 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Age Group Yes N % Yes N % 
<18 2 78 2.6% 1 45 2.2% 

18-21 1 96 1.0% 0 45 0.0% 
22-44 19 709 2.7% 2 186 1.1% 
45-64 5 370 1.4% 1 24   
65+ 4 47 8.5% 0 4   

Total 31 1,300 2.4% 4 304 1.3% 
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Have you had any instances of medication errors in the last 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes  N % 
Family Home 3 630 0.5% 3 273 1.1% 
Group Home 16 385 4.2% 1 -   

Independent/ 
Supported Living 12 235 5.1% 0 31 0.0% 

Other 0 50 0.0% - -   

Total 31 1,300 2.4% 4 304 1.3% 
 
 
Were Reactive Strategies used on the person in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Age Group Yes N % Yes N % 
<18 5 78 6.4% 2 45 4.4% 

18-21 12 96 12.5% 0 45 0.0% 
22-44 29 709 4.1% 2 186 1.1% 
45-64 7 370 1.9% 0 24   
65+ 0 47 0.0% 0 4   

Total 53 1,300 4.1% 4 304 1.3% 
 
 
Were Reactive Strategies used on the person in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes  N % 
Family Home 5 630 0.8% 4 273 1.5% 
Group Home 35 385 9.1% - -   
Independent/ 

Supported Living 2 235 0.9% 0 31 0.0% 
Other 1 50 2.0% - -   

Total 43 1,300 3.3% 4 304 1.3% 
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Has the abuse hotline been contacted by you or others to report abuse, 
neglect, or exploitation? 
  Waiver CDC+ 

Age Group Yes N % Yes N % 
<18 3 78 3.8% 0 45 0.0% 

18-21 3 96 3.1% 0 45 0.0% 
22-44 22 709 3.1% 4 186 2.2% 
45-64 7 370 1.9% 1 24   
65+ 3 47 6.4% 0 4   

Total 38 1,300 2.9% 5 304 1.6% 
 
 
Has the abuse hotline been contacted by you or others to report abuse, 
neglect, or exploitation? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes  N % 
Family Home 12 630 1.9% 5 273 1.8% 
Group Home 18 385 4.7% - -   
Independent/ 

Supported 
Living 6 235 2.6% 0 31 0.0% 
Other 2 50 4.0% - -   

Total 38 1,300 2.9% 5 304 1.6% 
 
Have you received a mammogram/pap in the past 12 months? (Waiver only) 
  Mammogram Pap  

Residence Met N % Met N % 

Family Home 43 94 45.7% 72 220 32.7% 

Group Home 58 91 63.7% 84 151 55.6% 
Independent/ 

Supported Living 40 65 61.5% 56 115 48.7% 

Other 9 11 81.8% 11 19 57.9% 

Total 150 261 57.5% 223 505 44.2% 
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Have you received a vision exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 
Age Group Yes  N % Yes N % 

<18 39 78 50.0% 22 45 48.9% 
18-21 50 96 52.1% 22 45 48.9% 
22-44 343 709 48.4% 66 186 35.5% 
45-64 236 370 63.8% 13 24   
65+ 35 47 74.5% 2 4   

Total 703 1,300 54.1% 125 304 41.1% 
 
 
Have you received a vision exam in the past 12 months? 
  Waiver CDC+ 

Residence Yes N % Yes N % 
Family Home 262 630 41.6% 111 273 40.7% 
Group Home 271 385 70.4% - -   
Independent/ 

Supported Living 134 235 57.0% 14 31 45.2% 
Other 36 50 72.0% - -   

Total 703 1,300 54.1% 125 304 41.1% 
 
 
 
 


